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A) 1.- que se obtenga un gran sesgo ya que estos estudios presentan poco sesgos 
2.- que la intervención terapéutica no sea la adecuada a la esperada  
3.- que no haya un grupo control 

B) error tipo alfa o falso positivo 
    Error tipo beta o falsos negativos 


[bookmark: _GoBack]C) el primero ya que tiene  un valor de probabilidad, por lo que oscila entre 0 y 1 y es más eficiente y eficaz que el segundo 

D) es la 1 la que tiene mayor importancia estadística ya que el valor de 0.01 es utilizada en investigaciones medicas 

E) no se puede obtener ni riesgo relativo, riesgo absoluto ni NTT ya que es muy poca la información de la prueba del medicamento 

F) si  lo usaría ya que en el porcentaje produce  mayor efecto positivo el ARA II que el que el placebo y es un menor riesgo de mortalidad hacia los pacientes lo que nos dice que el medicamento es efectivo  y si funciona 
